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 روزانه استاد  فرم تدوین طرح درس

( (Lesson Plan   

 
 

 

 ضروری است، برای هر جلسه تدریس، به طور جداگانه یک برگ از جدول طرح درس حاضر تکمیل شود.                    
 حیطه یادگیری شامل:                 

آموزش های حیطه شناختي مي تواند  .  شامل آن دسته از اهداف آموزشي است كه مستلزم حفظ كردن، یاد آوری، بازشناسي آموخته ها مي باشد :  حیطه دانش   -1                 

   .به پیدایش توانایي ها و مهارتهای ذهني منتهي شود

حیطه عاطفي از علاقه و احساس كه در اثر آموختن ایجاد میشود .  نگرش عبارت است ار رفتاری كه بیان كننده احساس یا اعتقاد باشد:     )نگرش ( : عاطفي  حیطه   -2               

 .حکایت مي كنند

فراگیر    و در حركت (  از ایجاد و تکمیل یک مهارت عملي خاص ) مهارت در فکر  :عبارت است  حركتي-حیطه رواني    ) مهارتهای عملي (:   حركتي   –حیطه رواني    -3             

 انجام دهد.  ابا سرعت خاصي در زمان خاصي با ویژگیهای مشخصا باید كار خاصي ر
     

  منابع: 
 

 از طریق پیام رسانها و ایمیل نحوه ارتباط با استاد:                

زیست    : عنوان درسي 

 سلولي و مولکولي 

 

 موضوع درس:  

 طبق فهرست ذیل 

 رشته و مقطع تحصیلي :  

 كارشناسي ارشد بیوتکنولوژی پزشکي 

   نیمسال و سال تحصیلي: 

1404-1405 

 2  : شماره جلسه 
 

 ي مولکول   ي سلول   ي شناس   ست ی ز   ي اساس   م ی با مفاه   یي آشنا      هدف كلي:  

 1405-1404   روز و ساعت كلاس: 

 بیوتکنولوژی پزشکي   -بیوشیمي   گروه آموزشي: 

 دكتر رحیمي   تدوین كننده: 

ف 
ردی

 

 

هدفهای رفتاری )دانشجو پس از پایان درس قادر خواهد  

 بود(:

حیطه  

 یادگیری

مکان  

 آموزش 

نحوه 

ارائه  

 درس

رسانه و  

 وسیله:

زمان 

 )دقیقه(

شیوه ارزشیابي  
و فعالیتهای  

 تکمیلي 

كاربرد    يمعرف  1 در    یادیبن  های   سلولهای  و  آنها  جایگاه  و 

 سلامت

دانش/  

 نگرش

تشریحي كلاس

 تعاملي  /

ویدیوپرو 

ژكتور/ 

 اسلاید

100-

110 

 كوییز كلاسي 

 های سلولی داربست رشد کیفی و کمی سلول ها در   2

( Scaffold Cells   )  
دانش/  

 نگرش

 

"" 
 

يحیتشر

 ي تعامل  /

"" "" "" 

مبتني   سرطان  يمولکول  سلولي و    یها  سمیمکانتشخیص و    3

 بر هوش مصنوعي 

دانش/  

 نگرش

يحیتشر ""

ي تعامل  /  

"" "" "" 

بررسي ساختار و عملکرد سلول های سالم و غیرسالم) آلوده    4

شخصي   رویکرد  با  درماني  روش  و  و....(  قارچ  سرطان،  به 

درمان ها  Personalized medicine) سازی  سلول  با   )

 مبتني بر هوش مصنوعي 

دانش/  

 نگرش

يحیتشر ""

 ي تعامل  /

"" "" "" 

 ""   كوییز  "" ارزشیابي  آزمون  كوییز و  5


